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Ata da 21ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária da 8° (oitava) 
legislatura do ano de 2023 da Câmara Municipal de Itaoca, 
realizada em 13(treze) de dezembro de 2023, a Câmara 
realizou em sua sede, na Avenida Independência N°09 (nove) 
sob a Presidência do Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro 
e Secretariado pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às 
dezenove horas, presente os vereadores(a):Darzi Ferreira da 
Silva Mota ,Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 
Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, 
Oziel de Pontes Oliveira e Vandir Rosa Rodrigues. Havendo 
número legal “Sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos, o 
Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, onde 
solicitou a dispensa da leitura da ata da 20ª (vigésima) Sessão 
Ordinária que foi realizada em 29 (vinte e nove) de novembro 
de 2023, a qual foi consentida pelos vereadores presentes e 
sendo aprovado por todos. Informou a todos que conforme 
artigo 277 do Regimento Interno, o expediente em que 
houvesse votação das Leis Orçamentarias (LDO, LOA OU 
PPA) ficaria reduzido para 30 minutos a contar da leitura, e 
votação da ata. Ficou dispensado a leitura das seguintes 
matérias devido a cópia antecipada a cada vereador: Projeto de 
Lei n°35/2023, n°28 (LOA exercício 2024) e complementar 
n°12 devido ao segundo turno de votação. Requerimentos: 
n°010 e n°011, indicações: n°074 e n°075 de autoria do 
vereador Marcio Godinho de Souza, em fase de discussão das 
matérias , colocou em discussão e votação o requerimento 
n°10/2023 de autoria da mesa da Câmara Municipal de 
Itaoca , assunto: Requerer informações adicionais sobre a 
execução de diversas obras realizadas no município, 
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terminadas ou em andamento até a presente data, cópia de 
laudos técnicos emitidos pelo engenheiro nas obras 
relacionadas a empresa NBS CONSTRUÇÕES E 
PAVIMENTAÇÃO EIRELLI, e demais. O vereador Marinei 
esclareceu a todos que não seria perseguição, e sim o papel do 
vereador, são cobrados e não são estruturados em sua opinião 
para obras, disse ter faltado esclarecimentos e transparência se 
foi concluída e paga, defendeu-os, porém, questionou de onde 
veio os valores das obras. Minuciou sobre a nova licitação em 
aberto. O Vereador Eziquiel complementou e explicou sobre 
quando foi Prefeito interino foi iniciado as obras junto com a 
equipe, foi desenvolvido um bom trabalho administrativo que 
foi conseguido o pacote de obras, que foi de R$ 2.000.000,00( 
dois milhões de reais) ,relatou também que pela forma de não 
poder escolher empresa  a que ganhou  fez uma obra mal feita 
que está se arrastando, referiu-se dá importância do 
documento discutido  para esclarecer aos munícipes, até para 
defender o executivo, para que possam estar cobrando a 
continuidade das obras. O vereador Leovir também esclareceu 
e relatou que participou de alguns pontos das obras como 
empresa terceirizada, por quê ouve vários pontos do serviço, 
citou a Rua da Vila Ribas e Rua  Salvador Gonçalves de 
Pontes  que foi 100% (cem por cento) concluídas e pagas de 
acordo com o projeto. Colocou também o fato de escolher 
empresa ser um problema que acontece no Brasil inteiro, disse 
que só sai um serviço de péssima qualidade. Disse sobre o 
requerimento ser bom porquê o projeto tem 5(cinco) anos de 
garantia e finalizou. O Vereador Marcio explicou sobre, e  que 
os vereadores não estão para criar polêmica, simplesmente 
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estão fazendo o que compete aos vereadores que seria 
fiscalizar, parabenizou o Presidente e finalizou. O  Presidente 
Martine parabenizou a todos os vereadores que são favoráveis, 
endossou a fala do vereador Leovir e o vereador Marcio que 
não estão para perseguir ninguém e sim para provar para os 
eleitores que estão fiscalizando e finalizou, sem mais 
discussão e aprovado por todos. Discussão e votação do 
requerimento n°11/2023 de autoria do vereador Marcio 
Godinho de Souza, assunto: Requerer informações 
relacionadas ao andamento da demarcação com mapas no 
local que poderá ser denominado vila na entrada do bairro Rio 
Claro, o vereador Marcio explicou sobre o requerimento, disse 
já  ter indicação desta solicitação feita por vários moradores de 
uma vila no bairro Rio Claro, mas precisaria do documento 
para demarcar o terreno, explicou sobre a importância para os  
moradores obterem endereço e competia aos vereadores correr 
atrás e poder fazer reunião com a população e achar o nome 
das ruas e finalizou, sem mais discussão e aprovado por todos. 
Em fase de discussão o senhor Presidente colocou as matérias 
da ordem do dia  em votação na ordem que segue : Discussão 
e votação do Projeto de Lei Municipal n°35, de 24 de 
novembro de 2023 “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a adquirir área através de desapropriação amigável e/ ou 
judicial.” O vereador Vandir falou sobre o projeto, 
parabenizou o executivo , explicou sobre os benefícios aos  
veículos da saúde principalmente, já que precisaria  de um 
local adequado e seguro, agradeceu pela acolhida, disse que 
futuramente precisaria pensar na educação pela necessidade de  
uma garagem e finalizou. O Vereador Marcio endossou a fala 
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do vereador Vandir pela necessidade, parabenizou o prefeito, 
explicou também que  os vereadores estariam autorizando a 
desapropriação  da  área e finalizou, e sem mais discussão e 
aprovado por todos. Discussão e votação em segundo turno do 
Projeto de Lei Municipal n°28 de 28 de setembro de 2023 
“Estima a receita fixa as despesas para o exercício de 2024 
e dá outras providências.” LOA, não ouve discussão e 
aprovado em segundo turno por todos. Discussão e votação 
em segundo turno o Projeto de Lei Complementar 
Municipal n°12, de 13 de novembro de 2023. “Dispõe sobre 
a introdução de modificações na Lei Complementar n°001 
de 30 de dezembro de 1994, que institui o código tributário 
Municipal e Lei Complementar n°006, de 13 de abril de 
2018, alterando os valores das taxas de licença de 
localização de estabelecimento e das taxas de licença para 
o exercício da atividade de comercio ambulante e dá outras 
providências correlatas.” (substitutivo, mesma numeração 
protocolo n° 103/2023). O vereador Marinei disse que não 
aprova o aumento já que   precisaria de um fiscal, mas 
destacou que sabe que a prefeitura vive de recurso. O 
Vereador Vandir frisou que todos tem obrigação de ter a 
responsabilidade de pagar para a melhoria no município, 
colocou que são cobrados as taxas de valor e o município é 
beneficiada e não poder renunciar a receita, disse que  o 
projeto já foi debatido em reunião. O vereador Eziquiel 
endossou a fala do vereador Vandir disse que já foi discutido e 
seria um reajuste nas taxas, também colocou que a Prefeitura 
precisa das arrecadações, disse também sobre a necessidade de 
um fiscal e essa ser uma cobrança de tempos. O Vereador 
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Marcio também colocou que o projeto já foi discutido em 
comissão, explicou que quando mexe com orçamento tem a 
segunda votação, esclareceu que o projeto estaria corrigindo a 
inflação e não seria criação de outra, disse que o Prefeito tem a 
responsabilidade visto que  o tribunal de contas poderá 
incriminá-lo  caso não mande  à Câmara, sem mais 
manifestações  foi aprovado por 5 (cinco) votos sim e 3(três) 
votos não. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, convocando os 
vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada em 
14 (quatorze) de fevereiro de 2024, no horário regimental. 
Deixou  após , a palavra livre aos vereadores que quisessem 
fazer o uso da tribuna ao qual seria transmitida  ao vivo e 
arquivada . Eu, Marinei Belemel de Morais, mandei lavrar a 
presente ata que vai devidamente assinada por mim 
1°Secretario e pelo Sr. Presidente em 13 (treze) de dezembro 
de 2023.    
 
 
 
______________________             ___________________ 
Martine Sergio Lopes Cordeiro              Marinei Belemel de Morais 
Presidente                                                           1°Secretário 
   


